
Notulen MR-vergadering 
Maandag 2 oktober 2023 
__________________________________________________________________________________ 
Aanwezig: Martijn, Annemarie, Armijn, Ronald, Reinder, Heidi, Wilma, Debora en Nienke 
Afwezig: - 
Notulist: Heidi 
 
Vergaderdata schooljaar 2023-2024 
19.15-20.30 uur  
Maandag 2 oktober (schoolplan en hoogte ouderbijdrage bespreken) 
Donderdag 30 november (uitslag audit, scholingsplan en begroting (30 min.)) 
Maandag 15 januari 
Maandag 11 maart (schoolplan, nieuw MR-lid ter vervanging van Martijn) 
Maandag 22 april (schoolgids deel 1) 
Maandag 24 juni (Check begroting OR, schoolgids deel 2, schoolplan en jaarplanning MR 
vaststellen voor schooljaar 2023-2024) 
 
 
1. Opening   

Martijn geeft aan dat hij nog een jaar bij de MR zal zijn. Zijn jongste kind gaat aan het eind van het 
schooljaar van school. We zullen halverwege het schooljaar een oproep doen voor een nieuwe 
kandidaat. 
 

2. Notulen en actielijst 
N.a.v. de actielijst:  
• De notulen van 27 juni 2023 zijn goedgekeurd na een paar aanpassingen en kunnen op de website 

geplaatst worden zonder het kopje 'Nieuws uit het team'. 
 

• De veiligheidsman (van Prokino) moet voor het eind van het schooljaar komt om het 
speelmateriaal te beoordelen en evt. te (laten) repareren. 
Huub wordt ook gevraagd om een en ander te repareren.  
 

• Reinder schrijft Activiteitenplan basisvaardigheden. Daar valt verkeer ook onder.  
Er is een subsidie van 2x 150.000 euro beschikbaar. 
Financiële stuk moet voor 13 oktober klaar zijn. 
Reinder heeft een gesprek met gehad financiën. 
2024-2025 1 groep minder 
2025-2026 nog een groep minder 
 

3. Ingekomen stukken 

• Kort verslag GMR 

Nienke geeft toelichting over het plan over IKC's. Een plan voor alle scholen zou mooi zijn, zodat 

niet alle scholen het wiel zelf hoeven uit te vinden. GMR heeft een lijst gemaakt met punten voor 

het CvB. 

Vacatures SKO. Groot personeelstekort. Er komt een grote campagne. 

• Overleg MR en CvB  

• Brief vertrek Reinder 

• Begroting ouderraad 

 

 

4. Functies en taken MR-leden: 



Voorzitter: Martijn 

Secretaris: Heidi 

Vicevoorzitter: Armijn 

Ouderparticipatie en communicatie: Annemarie en Heidi  
Veiligheid: Martijn en Wilma 
Huisvesting: Reinder 
Financiën: Armijn en Nienke 
Kwaliteitsbeleid: Ronald en Debora 
 
 
Ouderparticipatie en communicatie: Annemarie en Heidi  
Waarom geen Kinderpostzegels? I.v.m. werkdruk van de leerkrachten. We maken keuzes qua Goede 
doelen. 
 
Veiligheid/verkeersouder: Martijn en Wilma 
Wilma neemt contact op met Huub voor reparaties. 
Veel auto's in de H.K. Pootstraat. Gevaarlijke situatie. Reinder zet een bericht op Parro. 
 
Huisvesting: Reinder 
Geen bijzonderheden. 
 
Financiën: Armijn en Nienke 
Overleg over de begroting na de herfstvakantie met Reinder. 
 
Kwaliteitsbeleid: Ronald en Debora 
Geen bijzonderheden. 
 
 
5. Schoolplan  
Reinder zorgt dat het jaarplan voor de volgende vergadering (maandag 27 november) klaar is.  
 
6. Ouderbijdrage bespreken 
OR heeft verslag gemaakt. Reinder heeft samen met de voorzitter van de OR een begroting gemaakt. 
Armijn stuurt een reminder naar de OR rond mei om een update te vragen. 
 
7. Vertrek Reinder 
Armijn neemt plaats in het BAC namens de ouders. 
Nienke wil namens het team plaatsnemen in het BAC voor het aannemen van de interim directeur. 
Tip Reinder: Welke opdracht krijgt de interim directeur mee? Wat moet hij/zij doen van januari t/m 
juli. 
Is er nog beleid wat nóg niet op papier staat? Welke informatie kunnen we nog van Reinder krijgen? 
Wat maakt de Dominicus de Dominicus. Het team is erg zelfsturend.  
Wilma geeft mooie voorbeelden: openheid, vrijheid om keuzes te maken.  
Armijn wil graag 5 teamleden interviewen om erachter te komen waarom zij graag op de Dominicus 
werken.  
 
De audit (20 en 21 november) zal helderheid geven. De uitslag is op dinsdag 21 november. Reinder 
nodigt ook MR-leden uit voor de uitslag. 
 
9. Rondvraag 

Geen vragen.  
 



Actiepunten 

• Armijn: data financiële stukken op de kalender voor volgend schooljaar (zie 
www.oudersenonderwijs.nl)  
Stuurt reminder naar OR i.v.m. begroting OR. 

• 21-3-2023: Reinder geeft Ronald en Annemarie rechten voor Sharepoint i.v.m. GMR-stukken.  
3-10-2023: Reinder belt erachter aan. 

• 3-10-2023: Reinder zet een bericht op Parro over de gevaarlijke verkeerssituatie bij de H.K. 
Pootstraat. 

• 3-10-2023: Reinder mailt voor maandag 27 november het jaarplan (schoolplan).  


